

银龄跨越数字鸿沟 科协系统在行动

"打开微信里的位置,找到代表自己的圈圈, 再看要如何发送自己的位置……"日前,在宁波 民生银行网点的"老年人智能手机应用培训"教 学点,培训老师正在投影屏上讲解手机微信操 作,两位助教在课堂间穿梭,帮助学员们操作。 这是"银龄跨越数字鸿沟"科普活动的日常一幕。

"银龄跨越数字鸿沟"科普专项行动由浙江省 科协牵头, 联合全省多部门, 以科技志愿服务为 主要手段,组织全省老年人就近就地开展智能手 机应用普及, 让老年人融入现代社会。

自编教材,破解老年人"数字鸿沟"

杭州市上城区科协是较早发现并启动破解老 年人"数字鸿沟"行动的单位之一。2012年,上 城区科协科普大学的老师发现,课后经常有老年 学员来询问智能手机怎么用、微信聊天怎么聊之 类的问题。经过几年的探索,2016年,区科协在 社区科普大学组建了智能手机课程组,并在部分 社区开展专题调研,在此基础上编写了培训教材 《玩转手机 智汇生活》。教材将课程设定为入门常 识、网上沟通、轻松购物、出行无忧等多个方面 的生活应用, 共48个学时24次课, 分设为10个学 时5次课的基础班和48个学时24次课的强化班。

如今,这份教材已经迭代到第三版,现在还 在继续修订完善中。截至2020年末,上城区科协 已开设智能手机强化班9个、基础班100余个,受 益老年居民10400人次,整体满意率为95.8%。

启动社会化服务,迎战老龄化时代

宁波市科协于2016年9月就老年人智能手机 操作技能培训开展专题调研,当年10月,举办手 机培训试点班2个。2017年1月,宁波市科协启动 实施千场万人智能手机知识普及工程,培训工程 于当年3月首度被纳入市政府民生实事项目。

2019年,宁波市科协打破常规,首次尝试运 用社会化方式实施这项普及工程。2020年,继续 推进社会化服务力度, 虽受疫情影响, 还是完成 了培训16万人次。

经过4年努力,该项工程效益显现,截至去年 年底已培训25万余人,初步形成了"政府主导、 科协牵头、多方参与、志愿服务"的老年人智能 手机操作技能培训的社会支持体系。2021年,该 工程再度被列入宁波市民生实事项目, 进入了体 系化实施阶段。

专项行动在各地科协迅速展开

确定"银龄跨越数字鸿沟"科普专项行动之 后,全省各级科协纷纷开展活动。

3月24日, 湖州市科协的老年人智能技术日

常应用普及行动在吴兴区八里店镇启动。该镇农 函大辅导站和中国移动吴兴分公司签署合作协 议,今后将通力合作,采取多种方式,进一步帮 助老年人更好地适应"智能"时代。

3月25日,杭州市西湖区科协召开会议,专 题部署老年人智能手机培训工作。目前, 共推出 了12节课程内容,录制了视频,完成了相关知识 点的24个微视频,今年将完成1000余场次培训。

3月26日,台州天台县科协联同县委宣传 县教育局举行老年人智能手机教学活动,近 50多名老年人自发参加。工作人员就老人交通出 行健康码使用、购物微信支付等进行手把手教学, 还就如何防范支付安全、金融诈骗等网络安全进行

3月27日,嘉兴市南湖区科协与新嘉街道党 工委联合推出"银晖数智课堂"第一课,数智课 堂每一课都专门设计了"线上"和"线下"两个 版本。担任线上课堂主角的,除了志愿者外,还 有热心公益的"银发一族",为课堂注入了更多的 地域特色。

3月29日,金华市科协联合金华市委老干部 局、市教育局等6家单位开展"银龄跨越数字沟 通"科普专项行动联席会议,各单位就如何更好地 开展活动提出了对策建议, 力争通过各部门协同作 战,切实提高老年人对智能手机的应用能力。

本报记者 叶扬

吕超龙是台州市天台县三州 乡科协副主席、三州乡农业副乡 长。自2019年5月份担任基层科 协"三长"以来,他积极投入基层 科普工作,圆满完成"三长"制改 革工作,努力增强乡级科协的组 织力,提升"三长"的话语权和影 响力。



当好乡村振兴最后一公里的"服务员"

-记优秀基层科协"三长"吕超龙

开设"云科普"有奖答题

三州乡是天台县一个九山半水半分田的山区 乡镇,农业是这里的主导产业。茶叶、高山果 蔬、红色旅游等是当地有着一定知名度和美誉度 的出产。作为乡里的科协副主席和农业副乡长, 吕超龙紧紧围绕乡产业基础和群众需求开展科普 工作,用科技力量支撑产业发展,用经济效益反 哺科普工作。他领衔的"云科普"答题活动获评 台州市2020年度"三十

去年8月份,三州乡积极对接县科协、县农 业农村局、县行政执法局等单位,在各新媒体平 台上举办了文明天台"云科普"垃圾分类有奖答 题活动。活动的奖品是三州乡的农副产品大礼包 "三州山宝", 奖品包含了三州潭茶叶、三 州糯米烧白酒、笋干菜、笋罐、高山蓝莓等。活 动吸引了2.5万人参加,其中1200名市民领到了 奖品。活动的成功举办,既宣传普及了"垃圾分 类"相关知识,又打响了三州乡的农特产品知名 度, 开拓了农户销售新渠道, 促进了山区农民经 济收入快速增长。

走"科普+产业+合作社"新路

"科协是党和政府联系科技工作者的桥梁和 纽带,基层科协工作者,就是最后一公里的'服 务员'。在我们三州乡,科协最为现实也最为迫 切的任务,就是探索如何服务'三农',如何推 进乡村振兴。"吕超龙说。

近年来,三州乡持续做好"靠山吃山"文 章。吕超龙鼓励农户抱团集约发展,走"科普+ 产业+合作社"的路子。以高山西瓜为例,以前 由于山区偏僻, 西瓜缺少知名度, 农户需要将瓜 挑到山下一二十公里外的集市上去卖。现在,随 着宣传力度的增加,尤其是瓜农种植技术的提 升,三州的高山西瓜还没上市,杭州、宁波等地 的经销商就早早过来签了订购协议。

领办乡村茶文化科普馆

在吕超龙等人的努力下,除了高山西瓜,三 州乡的茶叶如今不仅不愁卖, 还成了山区百姓增 收致富的最重要来源。

作为天台的茶叶强乡,三州乡拥有15600亩 茶园,人均茶园面积居全县第一。同时,全乡拥 有2个茶叶交易市场,13家茶叶集中加工厂,全 乡炒茶机数量占全县的70%以上,并成功入选浙 江省首批农业"机器换人"示范乡镇。

"近年来,我们在发展绿茶的基础上,积极 向红茶拓展,为此,专门成立了红茶协会。"吕 超龙介绍,"我们还通过领办'三州茶文化科普 馆'以及'百茶园'等项目,积极推动茶产业的 转型升级发展。"

三州茶文化科普馆分为茶文化展示馆、茶叶 科普教育基地、绿茶冷库站三个区块。科普馆建 设后, 既起到了广泛传播茶叶文化知识, 提高群 众炒茶技术的作用,又从根本上帮助农民增收,

达到科技助农的效果。2020年,三州乡春茶销售 量超145吨,销售额超1.05亿元,茶叶产量占全 县22%,销售量占30%以上。

吕超龙还经常邀请茶叶专家进乡指导,并组 织本地茶农外出培训,通过专家实践教学,提高 茶农的种植、炒茶以及营销技能, 使茶农真正掌 握运用科学有效的方法增收致富。

打造中草药科普康养基地

2020年是脱盆攻坚的收官之年。作为分管农 业的副乡长, 吕超龙咬定目标、决战决胜, 努力 推动全乡上下积极利用科协组织平台,全力以赴 带动全乡百姓增收致富,全面打赢了低收入农户 脱贫攻坚战。

除了茶产业,中草药种植在三州乡也有着良 好的产业基础。今年, 吕超龙计划以乌药、白术 以及黄精等本地道地药材为基础,引进并培育其 他高产优质品种,探索药食同源以及药效研发, 打造集种植、观赏、加工、研发为一体的中草药 科普康养基地, 进而丰富三洲乡的产业结构, 促 进乡民增收致富。

"目前,我们正积极向省市申报中草药科普 基地,如果申报成功,既能普及中药材的药用价 值、生长规律、培育技术等知识, 收到良好的科 普宣传效果,也将为三州的农旅融合以及乡村振 兴发展提供坚实的基础。"谈及三洲乡的发展前 景, 吕超龙信心满满。

通讯员 李怡宁 本报记者 叶扬

浙江金钥匙资产管理有限公司 平阳金首创资产管理有限公司 债权转让通知暨债条催收联合公告

根据浙江金钥匙资产管理有限公司与平阳金首创资产管理有限公司签署的 《债权转让协议》,浙江金钥匙资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保 人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债 权、损失赔偿权)依法转让给平阳金首创资产管理有限公司。浙江金钥匙资产管 理有限公司与平阳金首创资产管理有限公司联合公告通知各借款人及担保人以 及其他相关各方。

平阳金首创资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借 款人及其相应的担保人或其承继人,从公告之日起60日内联系平阳金首创资产 管理有限公司协商还款或债务重组。特此公告

浙江金钥匙资产管理有限公司 联系电话:18867779777; 平阳金首创资产管理有限公司 联系电话:13706655660

浙江金钥匙资产管理有限公司 平阳金首创资产管理有限公司 2021年4月2日

1	34 H	0,00	1122.3 15(1)		~~~ H			
							单位: 人民币	
	序号	债权行	借款人名称	债务情况(截至2	担保人			
				借款合同编号	本金	欠息	担体人	
		中国工商银行股 份有限公司温州 苍南支行	個別印券委成小 器材有限公司	2013 苍南字 0775 号、2013 苍南字 0776 号、2013 苍南字 0791号、2013 苍南字0792号		21,880,095.19	林贤取(抵押)	
	合计				51,780,095.19			
*								

注:1.清单中"担保人"包括保证人、抵押人、出质人,担 保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如 公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实 不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。2.本公告清 单列示截至2019年6月19日的债权本金余额,借款人和担 保人应支付给平阳金首创资产管理有限公司的利息、罚 息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人

民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际 计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼 程序的,并已由浙江金钥匙资产管理有限公司垫付的应由 借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书 确定的金额为准。3.若借款人、担保人因各种原因更名、改 制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承 债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

(单位:万元)

光大金瓯资产管理有限公司与义乌市督祺饰品有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据光大金瓯资产管理有限公司与义乌市督祺饰品有限公司签署 的《债权转让协议》(签订日期:2021年3月5日),光大金瓯资产管理有 限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不 限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给 义乌市督祺饰品有限公司。光大金瓯资产管理有限公司与义乌市督祺 饰品有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

义乌市督祺饰品有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下 列借款人及其相应的担保人或其承继人,从公告之日起立即向义乌市 督祺饰品有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约 定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告

光大金瓯联系人朱先生:15005898572

光大金瓯资产管理有限公司 义乌市督祺饰品有限公司 2021年4月2日

序号	贷款行	借款人名称	债务情况			担保人	
かち	贝秋1」		借款合同编号	本金	欠息	担保人	
1			2015年义乌字第 0346、2388、2024、 2434、2503、2504、2505、2506号	7394.83		抵押人:浙江可元包装材料有限公司; 保证人:季忠民、黄小琴、季敬勇、季玲 玲	
			合计	7394.83	4830.95		

注:1.本公告清单列示基准日为2020年9月21日,借款人和 担保人应支付给义乌市督祺饰品有限公司的利息、罚息、违约金 及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定 或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致, 以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由债权人垫付的应 由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定

的金额为准。2.清单中"担保人"包括保证人、抵押人、出质人,担 保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中 债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签 署的合同等法律文件约定为准。3.若借款人、担保人因各种原因 更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关 承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

湖州籍院士沈树忠科研成果 入选年度"中国十大科技进展"

近日,由湖州籍中科院院士沈树忠团队主导完成的科 研成果同时人选2020年度"中国科学十大进展""中国十大 科技进展新闻"和"中国高等学校十大科技进展"

沈树忠院士团队创建国际大型数据库,自主研发人工 智能算法,利用"天河二号"超算取得突破,获得了全球第 一条高精度的古生代3亿多年的海洋生物多样性演化曲 线,时间分辨率较国际同类研究提高400多倍。新曲线精 准刻画出地球生物多样性演变过程中的多次重大生物灭 绝、复苏和辐射事件,揭示了当时生物多样性变化与大气 CO2含量以及全球性气候剧变的协同关系。该研究将推动 整个演化古生物学研究的变革。

近年来,作为湖州籍院士,沈树忠十分关心家乡的发 展,与核工业并巷建设集团有限公司共建院士专家工作 站,助力核工业并巷建设集团有限公司与中科院南京地质 古生物研究所共建具有国际领先科研水平的地学信息与 大数据研究中心和联合实验室;联合22位院士,共同推进 长兴"金钉子"地球科学馆建设;作为莫干山院士之家进家 院士,还为德清地理信息产业发展建言献策。

湖州市科协负责人表示,下一步市科协将继续推动院 士专家工作站建设,依托院士高端智力资源,为湖州的高 质量赶超发展作出新的贡献。

本报记者 郑娜莉 通讯员 朱美玲 唐健翔

风景园林学会 在杭举办主题沙龙

日前,浙江省风景园林学会举办"风景园林与美丽城乡 建设"主题沙龙,来自全省园林主管部门、大专院校、园林设 计与施工企业、省学会等专家代表共70余人参加了沙龙。

省风景园林学会副理事长,衢州市住建局党委委员 总工程师吴璀兴,从衢州大花园核心区建设背景出发,以 衢州市十里江滨景观带改造工程为例,从工程谋划、方案 设计、工程管理等方面,分析、梳理政府投资项目的工程管 理要点,并通过该项目管理实践建立起了一种全新的、全 过程的管理模式,实现科学化管理,促进城市发展。

省风景园林学会规划设计专业委员会主任、杭州园林 设计院股份有限公司副总裁李永红,以良渚古城遗址公园 为例,分享了他在遗址保护与遗址公园建设方面的思考。 他表示,建设遗址公园首在"保护",重在"活化"展示遗址 文化和价值,有效增加游赏趣味、扩大遗址文化影响力。

浙江大学园林研究所副所长陈云文,从传统的理想人 居模式及其启示,现代城乡发展及未来城乡风景园林建设 目标,未来城乡风景园林建设及其对从业者的要求等方 面,分享了他在美丽城乡建设方面的思考。

浙江农林大学副教授、园林设计院副院长徐斌基于对 "美丽"一词本源的追溯,辨析了美的层次与内涵,探讨"美 丽"的判定标准,并将其应用于"美丽乡村"建设,提出相应 的建设策略,为实现"全域美丽大花园"提供参考和借鉴。

中国美术学院建筑学院景观系副系主任、副教授沈实 现,从地域特征的角度分享了在美丽城乡建设中的乡村景 观。他认为,乡村景观的有机改造更新应该从地域特征出 发,设计契合这方水土的景观,而景观本身又会成为新的 审美价值所在。

桐庐县气象科普体验馆开馆

日前,桐庐县气象科普体验馆正式开馆。来自桐庐县 实验小学老师及50余名学生代表成为气象科普馆的首批

桐庐县气象科普体验馆位于对门山山顶,面积850平 方米,是杭州地区唯一一个集气象、天文、应急、救援等于 -体的综合体验式科普馆。场馆建设紧紧围绕"防灾减灾 救灾"主题,突出知识性、科学性、趣味性、互动性、实用性 的特点,丰富和拓展科普内容,为市民提供丰富的科普体 验。展馆分博览气象万千、防御气象灾害、气象科普教室 三大部分。在这里,市民们可以近距离了解天气预报的奥 秘,了解灾害性天气的形成原因和应急、避险、救援知识 吴潇榕 感受声、光、电带来的科技体验。

何阿炎(身份证号330602194810163515)不慎将《绍兴市镜湖新 区城中村改造拆迁安置协议》遗失,协议书编号07-287-1;何建强(身 份证号330602197411143510)不慎将《绍兴市镜湖新区城中村改造拆 迁安置协议》遗失,协议书编号07-278-2,声明作废。

绍兴市善丰酒业有限公司减资公告:经本公司股东大会决定:本公 司认缴注册资本从300万元减至150万元。请债权人自接到本公司书 面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日 内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其 为没有提出要求。 绍兴市善丰酒业有限公司

保险营业执照公告

机构名称: 中国太平洋财产保险股份有限公司开化支公司 统一社会信用代码:91330824746329793M(1/1)

业务范围:经营企业财产损失保险;家庭财产损失保险;建筑工程保 险:安装工程保险:货物运输保险:机动车辆保险:船舶保险:能源保 险;一般责任保险;保证保险;信用保险(出口信用险除外);短期健康 保险;意外伤害保险;经中国保监会批准的其他财产保险业务。(凭 《经营保险业务许可证》经营)(依法须经批准的项目,经相关部门批 准后方可开展经营活动)

住所:开化县城关镇桃溪路38号 邮政编码:324300 负责人:刘菊君 联系电话:0570-6163781 发证机关:开化县市场监督管理局 许可证颁发日期:2021年3月29日

竞价(拍卖)公告

受科技成果拥有方的委托,浙江科技大市场在武义对以下6项 成果进行公开竞价(拍卖),具体时间和地点另行通知,现将有关事项 公告如下:

-、标的物:

1.大气 VOCs 监测便携式低功耗恒流采样系统及控制软件; 2.保温杯系列筒形件旋压成形工艺设计;

3.钢瓶焊接自动上下料工作站;

4.多袋食品类产品智能计数柔性包装产线研发技术;

5.提升灵芝三萜生物合成的分子调控技术;

6.去壁灵芝孢子粉非临床安全性研究成果。

二、起拍价:合计698万元。 三、报名及看样日期:2021年4月2日至2021年4月8日的工作

时间(上午9:00-12:00,下午2:00-5:00)。 四、其他:单个标的起拍价及详细信息,请登录中国浙江网上技

术市场(http://www.51jishu.com)查阅。 五、拍卖人:浙江国际商品拍卖中心有限责任公司。

七、联系地址及电话:杭州市滨江区信诚路572号B504室,

六、技术市场:浙江科技大市场(浙江伍一技术股份有限公司)。 0571-85009095